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Anzahl der Achsen 2

Leistung 154 KW / 210 PS

Basisfahrzeug Iveco Daily

Getriebe Automatik

Anzahl Schlafplätze 3

Gesamtlänge 850 cm

Höhe 360 cm

Aufbauart Alkoven

techn. zul. Gesamtmasse 7200 kg

Zuladung 1500 kg

Infrastruktur Küche
WC

Sitze mit Gurt 4

Kraftstoff Diesel

Heizung ALDE 3030

Wasservorrat 200 l

Abwassertankvolumen 130 l

Ladegerät Victron 3000W A

Batterie 400 Ah

Polster Leder

TÜV neu

Rundsitzgruppe

Doppelbett hinten, Einzelbett, Doppelbett
längs
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g RJH AMBITION 2025 — Sofort verfügbar — Neuwagen — Slide-Out — 210 PS — Vollausstattung

— 2-3 Schlafplätze

Der RJH Ambition verändert, wie Sie reisen - unterwegs zuhause.

Wir bauen Fahrzeuge für Menschen, die unterwegs nicht auf Raum, Komfort und Qualität verzichten möchten.
Einsteigen, losfahren – und abends nicht das Gefühl haben, angekommen zu sein, sondern zuhause. Unsere Manu-
faktur, beheimatet im Schwarzwald, baut in Kleinserie Unikate für Ihren Urlaub und Ihr Abenteuer.

Dieses Fahrzeug ist Baujahr 2025, befindet sich im Neuwagenzustand und wurde bisher ausschließlich auf
die RJH Fahrzeuge GmbH als Hersteller/Vorführer zugelassen. Keine Privatnutzung, keine Vermietung. Aktuelle
Laufleistung ca. 4.000 km.

Auch der Ambition kommt mit unserem Herzstück: Ihrem SlideOut

Aus einem hochwertigen Reisemobil wird eine echte Lounge mit einem Raumgefühl, der Sie überraschen wird -
versprochen!
Ob ein langer Sommerabend am See unter der Markise, Arbeiten mit Aussicht in den Bergen durch Outbound
Echtglasfenster oder mehrere Wochen durch Europa mit Klimaanlage, Verbrenner-WC und großem Wechselrichter
& Solarpanels, alles in zuverlässiger Qualität – der Ambition ist für Ihr Abenteuer gebaut (Text kann optionale
Komponenten beinhalten).

**Highlights im Überblick zu dem hier angebotenem Fahrzeug:**
IVECO Daily Fahrgestell – 210 PS Diesel Automatik
SlideOut Wohnraumerweiterung (80cm tief)
Zulässiges Gesamtgewicht 7.200 kg (ca. 1.500 kg Zuladung)
4 eingetragene Sitzplätze / 2-3 Schlafplätze
Großes Schlafzimmer mit Doppelbett 2,0 × 1,8 m
Umbaubare Mittelsitzgruppe
Topsleeper (für Bett oder optional zusätzlichem Schrank)
Große beheizte Heckgarage mit zwei Zugängen
ALDE 3030 Warmwasser-Fußbodenheizung
Dometic FreshJet Klimaanlage 2.000W
2× 200 Ah Lithium-Batterien
2× 185 W Solarpanels
3.000 W Victron Wechselrichter + Touchdisplay im Wohnraum
Twin SAT-Anlage
Modernes Zuhause - Paket (LTE-Router, Induktives Laden, HDMI)
2× 32” Smart-TV
Elektrische Markise
Hubstützanlage von HPC
200 l Frischwasser (optional erweiterbar)
130 l Abwasser (optional erweiterbar)
80 l Gastank

Die Wohnkabine verbindet hochwertige Materialien mit echter Alltagstauglichkeit:
– Möbel in Eiche hell & Küche dazu farblich abgesetzt
– Textilwände für eine wohnliche Atmosphäre und Akustik
– Schiefer-Look Boden
– Vollleder-Sitzgruppe
– Soft-Close Möbelbau
– Großzügiges Bad mit Keramik-Toilette, Rain-Dusche und Handtuchheizung
– Küche mit Gas-Backofen, Kochfeld, großem Kühlschrank mit Gefrierfach und Granitechtsteinarbeitsplatte

Sehen Sie, wie die Waldhelden im Alltag auf Abenteuer gehen mit ihrem RJH Ambition:
youtube.com/Waldhelden
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Ursprünglicher Neupreis: 356.640,- ¤

Besichtigung nach Terminvereinbarung bei:
RJH Fahrzeuge GmbH
72218 Wildberg

Bei Fragen, Detailwünschen oder individueller Einweisung freuen wir uns auf Ihre Nachricht.
Finanzierungen durch unseren Partner AKF-Bank möglich. Inzahlungnahmen von Reisemobilen anderer Hersteller
werden mit einem Partner abgewickelt und sind möglich.

RJH Reisemobile - Unterwegs zuhause.
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g • ABS, Abstandstempomat, Airbag Beifahrer, Airbag Fahrer, Anhängerkupplung, ASR, Außenspiegel beheiz-

bar, Außenspiegel elektrisch, Elektr. Fensterheber, ESP, Fahrerhausteppich, Luftfederung Hinterachse, Metallic-
Lackierung, Multifunktionslenkrad, Nebelscheinwerfer, Notbremsassistent, Rußpartikelfilter, Servolenkung, Spur-
halteassistent, Tagfahrlicht, Tagfahrlicht LED, Tempomat, Wegfahrsperre

• 2. Garagentür, Aufstelldach, Außenstauraumklappe, Ausstellfenster, Einstiegstufe elektrisch, Fahrerhaustür,
GFK-Aufbauwände, GFK-Dach, Heckgarage, Verdunkelungs- und Fliegenschutzrollos

• Ambiente-Beleuchtung, Federkernmatratze, Kleiderschrankbeleuchtung, LED-Beleuchtung

• Fußbodenheizung, Fussbodenheizung Warmwasser, Sitzheizung Fahrerhaus, Warmwasserheizung, Gasheizung

• 2-Flammkocher, Gasbackofen, AES-Kühlschrank, Kühlschrank mit Frostfach

• Außendusche, Cassetten-Toilette, Dusche, Dusche separat, Frischwassertank, Raumbad, Warmwasser

• Gasaußensteckdose

• Android Auto, Apple CarPlay, Bluetooth Fahrerhaus, DAB Radio, Internetrouter, Navigationssystem, Radio/
Tuner, Rückfahrkamera, TV, TV-Halter schwenkbar, WLAN Hotspot

• Außensteckdose 12V / 230V / TV, Lichtsensor, Lithiumbatterie, Solaranlage, Spannungswandler

• 1. Hand, Scheckheft gepflegt, Nichtraucherfahrzeug
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Herr Roland Bauer
Kengelweg 2
72218 Wildberg

k roland.bauer@rjh.de
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